



Трое жителей г. Перми подозреваются в похищении людей.

Межрайонным следственным отделом по г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по факту похищения человека.

В ходе расследования дела по подозрению в похищении человека группой лиц по предварительному сговору с применением оружия (п.п. «а,в,г» ч. 2 ст. 126 УК РФ) вчера (08.07.08г.) сотрудниками следственного отдела совместно с УБОП ГУВД по Пермскому краю и МО ГУ МВД РФ в ПФО были задержаны директор службы безопасности ООО «Форвард-Гарант» и автомобильного салона «Пежо» и двое его знакомых.

Также были проведены обыски в автомобильном салоне «Пежо» и по месту жительства подозреваемых, в ходе которых изъяты документы и предметы, подтверждающие причастность задержанных к преступлениям.

Следствием установлено следующее.

Купленные в автомобильном салоне «Пежо» и имеющие технические неисправности автомобили собственники сдавали обратно. Взамен им выдавались новые машины. Однако машины с техническими неисправностями не ремонтировались, а списывались и затем продавались вновь, причем документы оформлялись на прежнего владельца.

Узнав об этих незаконных сделках, директор службы безопасности решил обратиться не в правоохранительные органы, а в криминальные структуры.

Так, один из владельцев незаконно приобретенного автомобиля был остановлен на перекрестке улиц Пушкина и Попова г. Перми. У мужчины забрали машину, а самого его повезли на стройку для выяснения обстоятельств приобретения машины.

Методы «выбивания» необходимой информации были жестокими. Потерпевшего избивали битами, палками, угрожали оружием, вставляли иголки под ногти.

Установленный факт не единичный. На сегодня следствие располагает информацией о том, что противоправные действия были совершены в отношении ряда жителей г. Перми. В интересах следствия точное количество потерпевших на данный момент не разглашается и является тайной следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Сегодня (09.07.08г.) МРСО по г. Перми обратился в Ленинский районный суд г. Перми с ходатайством, об избрании задержанным меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование по делу продолжается.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

09 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827591>